

**Zápis z 18. veřejného zasedání zastupitelstva městyse Mšec  
konaného ve středu 15. 12. 2021**

**1. Zahájení**

Starosta městyse přivítal občany a členy zastupitelstva. **Přítomni:** L. Bestajovská, L. Chmelařová, T. Jílek, J. Loskot, T. Rosenbaum a M. Soule. **Omluveni:** A. Nezbeda, J. Šuma a J. Šuma st.

Starosta oznámil, že zápis ze 17. veřejného zasedání byl ověřen a nebyly proti němu vzneseny námitky, považuje se za schválený.

**Zapisovatelem** - jednání určena paní L. Bílková.

**Ověřovatelé zápisu** - určení: T. Rosenbaum a A. Zítková.

Návrh programu byl v souladu s § 93 zákona o obcích 7 dní před jednáním vyvěšen na úřední desce ÚMě a má toto znění:

1. Zahájení
2. Informace - Kanalizace a ČOV Mšec
3. Schválení rozpočtu na rok 2022
4. Rozpočtová opatření
5. Schválení obecně závazné vyhlášky č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
6. Schválení podání žádosti o dotaci - rekonstrukce místních komunikací
7. Zpráva finančního výboru
8. Žádost starosty o prodloužení termínu usnesení – strategický plán
9. Zpráva starosty
10. Diskuse
11. Závěr

Před schválením výše uvedeného programu, L. Bestajovská navrhla doplnit program o další bod jednání a to: za bod č. 2 Informace – Kanalizace a ČOV Mšec zařadit bod: Žádost o kontrolu faktur za období 2020 – 2021.

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

***1/18 program jednání – návrh přijat, tab. č. 1***

**2. Informace – Kanalizace a ČOV Mšec**

V tomto bodě programu starosta odpověděl na dotazy, na které se chtěl zaměřit kontrolní výbor zastupitelstva. Dohodl se s paní předsedkyní kontrolního výboru, že dotazy, které žádal kontrolní výbor, nepatří do pravomocí kontrolního výboru, a tak sdělil paní předsedkyni, že na dotazy odpoví právě na veřejném zasedání zastupitelstva. Jelikož problematika není vůbec jednoduchá, na část dotazů odpověděl právní zástupce městyse pan Hanuš Krejčí.

Kanalizace a ČOV - dne 29. 09. 2021 proběhlo kolaudační řízení, kdy nebylo shledáno žádné pochybení pro vydání kolaudace. Bylo pouze doporučeno zajistit měření průtoku

vody na odtoku, a to zejména z důvodu nové žádosti o vypouštění vod, která bude třeba od roku 2023. V měsíci listopadu došlo k opravě zpětné klapky čerpadla č. 2 na čerpací stanici č. 1 a dle informace od dodavatele dojde v tomto týdnu k zpětné instalaci kalolisu. Na vypouštění odpadních vod byla zpracována nová cenová kalkulace, pro rok 2022 se cena za stočné zvýšila na 60,89 Kč/m<sup>3</sup>. Na kanalizaci je připojeno k dnešnímu dni celkem 219 domácností.

Kolem tohoto bodu programu probíhala diskuse ohledně reklamace, pokuty, výpočtu stočného, zaměstnanců na ČOV, vrácení dotace a procenta připojených občanů na kanalizaci. Do tohoto bodu programu se přihlásili: p. Soule, pí. Bestajovská, p. Jílek, p. Krejčí, p. Prokop, pí. Chmelařová, p. Hora a starosta.

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

**2/18 informace Kanalizace a ČOV Mšec**

### **3. Žádost o kontrolu faktur za období 2020 – 2021**

Tento bod programu navrhla pí. Bestajovská, předsedkyně kontrolního výboru. Navrhla svolat schůzku jak kontrolního, tak finančního výboru, kde proběhne kontrola faktur za rok 2020 – 2021. Schůzka výborů se uskuteční do 15. 01. 2022 a termín pro předložení kontrolovaných faktur je do 31. 12. 2021.

Zastupitelstvo městyse pověřuje:

**3/18 kontrolní a finanční výbor k provedení kontroly vybraných faktur za období 2020 – 2021 a to do 15. 01. 2022 a předloží zprávy o této kontrole na dalším VZZ – návrh přijat, tab. č. 2**

### **4. Schválení rozpočtu na rok 2022**

Starosta předložil důvodovou zprávu (příloha č. 2) k návrhu rozpočtu městyse Mšec na rok 2022.

Sdělil, že rozpočet na rok 2022 je schodkový, kdy celkové příjmy činní 13.987.300 Kč a celkové výdaje 35.497.000 Kč. V příjmech následujícího roku je v daňových příjmech o více než 3 mil. více než v roce letošním. V roce 2020 se předpokládalo, že díky pandemii obce dostanou o dost méně. Ve výdajích je počítáno ještě s jednou fakturou za kanalizaci, dále pak na § 2219 je pro příští rok plánováno se spolufinancováním akcí výstavba chodníků I/16 s opravou silnic a to Do Buků, Hájecká, Kaštánka, K Bažantnici, V Chaloupkách, Vítovska, Na Spravedlnosti a Na Hájích kde u obou akcí počítáme s dotací. Na vnitřní správě je počítáno s novou fasádou na obecním úřadě, na poště, a na Knížecí a spolufinancování výstavba Brány, kde taktéž počítáme s dotací. Splátka úvěru bude za rok 2022 zaplacená cca ve výši 1.300.000 Kč, což je zobrazeno ve financování. Rozdíl mezi příjmy a výdaji je krytý finančními prostředky z minulých let – pol. 8115.

Kolem tohoto bodu programu probíhala krátká diskuse, kde byly vzneseny dotazy ohledně navýšení vyšších částek na paragrafech. Do diskuse se přihlásili: p. Mikovec, pí. Chmelařová, p. Soule, p. Rosenbaum, p. Prokop, p. Kumstát, p. Závora a starosta.



Zastupitelstvo městyse schvaluje:

**4/18 schodkový rozpočet na rok 2022, kdy celkové příjmy činní 13.987.300 Kč a celkové výdaje činní 35.497.000 Kč**

**- starosta schvaluje jednotlivá rozpočtová opatření v příjmech i výdajích do výše 500.000 Kč mezi jednotlivými paragrafy a rozpočtová opatření všech účelových dotací. Starosta schvaluje rozpočtová opatření související s financováním akce Kanalizace a ČOV Mšec - návrh nepřijat, tab. č. 3**

### **5. Rozpočtová opatření**

Starosta předložil rozpočtová opatření č. 8, 9 a 10 za rok 2021. Rozpočtové opatření č. 8 bylo na straně příjmů navýšeno o dotaci z úřadu práce ve výši 74.766 Kč ve výdajích použito na mzdy zaměstnanců, dále o dotaci na volby do Poslanecké sněmovny v částce 31.000 Kč. Ve výdajích šlo o přesun částek v rámci paragrafu, ale i z paragrafu na paragraf. Rozpočtové opatření č. 9 bylo na straně příjmů navýšeno o dotaci z úřadu práce ve výši 56.766 Kč ve výdajích použito na mzdy zaměstnanců, dále se navýšily příjmy o kompenzační bonus pandemie 7.310,55 Kč. Ve výdajích šlo o přesun několika položek. V rozpočtovém opatření č. 10 šlo pouze o přesun několika položek na výdajích.

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

**5/18 rozpočtová opatření č. 8, 9 a 10 za rok 2021**

### **6. Schválení obecně závazné vyhlášky č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství**

Starosta předložil ke schválení OZV č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Tato vyhláška je upravena dle platné současné legislativy, zejména nového zákona o odpadech. Mění se název, a již není třeba stanovovat poplatek dle výpočtu nákladů předcházejícího roku. Zůstává cena stejná 650 Kč na osobu, zůstává osvobození dětí do tří let věku. Nově je ve vyhlášce osvobození poplatníků tam, kde není možné zajistit technicky svoz, tzn. - osvobozuje se poplatník, který je z lokality, kde není prováděn z technických důvodů svoz odpadů svozovou firmou. Jedná se o lokalitu u Červeného rybníka, kde obec Mšecké Žehrovice ruší svoz komunálního odpadu v lokalitě U Červeného rybníka a nahrazuje ho odpadovými pytli s tím, že poplatník musí odvézt naplněné pytle v provozní době obecního úřadu na dvůr obecního úřadu. Městys Mšec k tomuto přistupujeme jako obec Řevničov, a to tak, že do této lokality není možné zajíždět, takže poplatníky v této lokalitě osvobodíme od poplatku a nebudeme zde zajišťovat svozy.

Kolem tohoto bodu programu probíhala diskuse ohledně: snížení svozů poplatníkům, využití BIO popelnice v zimě na svoz popela, kolik bude stát připravený svoz na příští rok, co se děje s nevyužitými svozy a kdo bude, odvážet odpadky v lokalitě u Červeného rybníka. Do diskuse se přihlásili: pí. Křenková, p. Majer, p. Kumstát, p. Prokop, p. Maloš, pí. Bestajovská, p. Soule a starosta.

Zastupitelstvo městyse schvaluje:

**6/18 OZV č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství – návrh přijat, tab. č. 4**



## **7. Schválení podání žádosti o dotaci - rekonstrukce místních komunikací**

Starosta požádal o schválení podání dotace na opravu povrchu místních komunikací a to ulic: Do Buků, Hájecká, Na Spravedlnosti, Na Hájích, Kaštanka, K Bažantnici, v Chaloupkách a Vítovská. Celková výše dotace je 80% max. 10 milionů Kč. Žádost se bude týkat celých 10 milionů. Což bude právě těch 80%. Na výše jmenované ulice jsou vypracovány projekty, rozpočty, souhlasy vlastníků tam, kde není vlastníkem městyse a vyjádření stavebního úřadu v Rakovníku. Kolem bodu programu probíhala diskuse: kdo bude dělat projekty, jak se bude soutěžit, proč není v návrhu zahrnuta Panelka, kdo vybíral ulice, které se budou opravovat, jaká část Kaštánky se bude opravovat a proč není v návrhu Zelené náměstí. Do diskuse se přihlásili: pí. Bestajovská, p. Prokop, p. Soule, p. Majer, p. Maloš, pí. Chmelařová, pí. Klevetová a starosta.

Zastupitelstvo městyse schvaluje a souhlasí:

*7/18 s podáním žádosti o dotaci na akci rekonstrukce místních komunikací do programu MMR dotační titul 117d8210A Podpora obnovy místních komunikací - návrh přijat, tab. č. 5*

## **8. Zpráva finančního výboru**

Slečna Zítková přednesla zprávu finančního výboru za rok 2021 (příloha č. 4).

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

*8/18 zprávu finančního výboru za rok 2021*

## **9. Žádost starosty o prodloužení termínu usnesení – strategický plán**

Starostovi bylo uloženo předložit nejpozději do listopadu obnovu strategického plánu, tento úkol se starostovi nepodařilo splnit, a proto zastupitelstvo co nejučtivěji požádal o prodloužení tohoto úkolu do konce ledna 2022.

*Důvodová zpráva:*

Do obnovy strategického plánu jsem chtěl zařadit i výstupy z architektonických studií, které byly plánovány na léto 2021. Vzhledem k tomu, že hned u první studie lokality pod Kostelem byly podány námitky od 116 občanů k této studii v září 2021, pozastavili se práce na této studii, tak jsem ji nemohl zařadit do projektů akčního plánu, a proto jsem tuto myšlenku opustil a během měsíce října dal dohromady podněty, které jsem obdržel a kolem půlky listopadu jsem požádal zpracovatele stávajícího strategického plánu pana Bernarda o obnovu. Pan Bernard mi sdělil, že pro absolutní pracovní vytíženost obnovu nemůže zpracovat a doporučil mi pana Doležala, se kterým mám dohodnuto, že obnova strategického plánu bude zpracována do konce roku 2021, a poté ji bude možno projednat s veřejností. Kolem tohoto bodu programu probíhala diskuse ohledně strategického plánu. Závěr z diskuse: starosta vypracuje anketu, která se zveřejní v Mšeckých listech a na webových stránkách městyse. Občané budou mít tak možnost vyjádřit se k tomu, co by v obci chtěli změnit či vylepšit a zařadit do strategického plánu. Do diskuse se přihlásili: p. Mikovec, pí. Bestajovská, pí. Chmelařová, p. Rosenbaum, p. Prokop, p. Závora, p. Soule, p. Richtr, p. Jílek a starosta.

Zastupitelstvo městyse prodlužuje a ukládá:

**9/18 starostovi termín usnesení 5.13. do konce března 2022 a ukládá starostovi zveřejnit v Mšeckých listech a na webových stránkách městyse výzvu, aby se do tvorby strategického plánu zapojila široká veřejnost, a to s termínem zaslání návrhu od veřejnosti do 15. 02. 2022 - návrh přijat, tab. č. 6**

### **10. Zpráva starosty – příloha č. 3**

Zastupitelstvo městyse bere na vědomí:

**10/18 zprávu starosty**

### **11. Diskuse**

Než starosta zahájil diskusi, přerušil jednání na 5 min. a chtěl se dohodnout se zastupiteli, kteří hlasovali proti rozpočtu na případné dohodě a schválení rozpočtu na rok 2022, jelikož je rozpočet na rok 2022 pro městys klíčový, a to i z důvodu možné platby 10 mil. faktury za kanalizaci v lednu 2022. I přes tuto výzvu starosty a vážnost situace, zastupitelé L. Bestajovská, L. Chmelařová, T. Jílek a M. Soule odmítli navržený rozpočet schválit. Přihlásila se sl. Zítková, která se dotazovala zastupitelů, jaké mají důvody k neschválení rozpočtu a zda si jsou vědomi, co obnáší neschválení. Pan Soule řekl, že ví, co to znamená, a že na rozhodnutí nechce nic měnit. Dále se přihlásila pí. Bestajovská, která by chtěla nejdříve provést kontrolu faktur viz. bod jednání č. 3. Na tuto připomínku L. Bestajovské starosta odpověděl, že kontrola faktur nesouvisí s rozpočtem na rok 2022 a není to důvod pro jeho neschválení.

Diskuse – do tohoto bodu programu se přihlásili: p. Závora, p. Mikovec, pí. Křenková, p. Prokop, p. Jílek, pí. Bestajovská, p. Soule, pí. Malošová, p. Majer, p. Kumstát a starosta. Diskutovalo se o: chodnicích, opravě silnic, jízdních řádech, rozkopané silnici před domem čp. 33, zaplacené faktury za opravu sloupku u školy, opravě WC + bytu v restauraci Na Knížecí, strategickém plánu, dotaci na opravu silnic, dotazu na skládku Lány, údržbě obce a kolik má zaměstnanců, úklidu listí v parku, úklidu sněhu, omluvených zastupitelích na VZZ a o úsekovém měření.

### **12. Závěr**

Na závěr starosta poděkoval za vstřícnost, popřál všem příjemné prožití vánočních svátků, v novém roce hodně zdraví, štěstí a pohody. Zasedání bylo ukončeno 22:19 hod.



Tomáš Rosenbaum  
ověřovatel



Jiří Loskot  
starosta



Alexandra Zítková  
ověřovatel

Ve Mšeci dne 16. 12. 2021

Přílohy: č. 1 – tabulka o hlasování  
č. 2 – důvodová zpráva  
č. 3 – zpráva starosty  
č. 4 – zpráva finančního výboru  
č. 5 – OZV č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství



## Hlasování zastupitelů - 18. veřejné zasedání Zastupitelstva městyse Mšec konané dne 15. 12. 2021 od 19.00 hodin v kulturním zařízení

## Návrh usnesení

## Zastupitelé

Zastupitelé	č 1 Program jednání 1/18	č 2 Žádost o kontrolu faktur 3/18	č 3 Rozpočet na rok 2022 4/18	č 4 OZV č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 6/18	č 5 Podání žádosti o dotaci - rekonstrukce místních komunikací 7/18	č 6 Prodloužení termínu strategický plán 9/18
Bestajovská Libuše	+	+	-	+	+	+
Chmelařová Lenka	+	+	-	+	+	+
Jílek Tomáš	+	+	-	+	+	+
Loskot Jiří	+	+	+	+	+	+
Nezboda Aleš						
Rosenbaum Tomáš	+	+	+	+	+	+
Soule Mani	+	+	-	+	+	+
Šuma Jiří ml.						
Šuma Jiří						

Poznámka k hlasování:  + pro  - proti  0 zdržel se

## Důvodová zpráva k návrhu rozpočtu na rok 2022

Vážené zastupitelstvo,

ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů Vám předkládám návrh rozpočtu na rok 2022 jako schodkový. Tento návrh rozpočtu je koncipován tak, že obsahuje základní ukazatele, jimž se orgány územního samosprávného celku mají povinnost řídit (§ 12 zákona č. 250/2000 Sb.). Po schválení návrhu rozpočtu zastupitelstvem městyse bude realizován ve smyslu ustanovení § 14 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů tzv. rozpis rozpočtu v třídění dle rozpočtové skladby. Změny rozpočtu v průběhu roku 2022 budou průběžně prováděny rozpočtovými opatřeními. Rozpočtová opatření se provedou povinně podle § 16 odst. 4 zákona č. 250/2000 Sb., a provádí je rada městyse, v našem případě starosta dle § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění. Z tohoto důvodu Vás žádám dle § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění o schválení, že jako starosta mohu provádět rozpočtová opatření v rozsahu do 500.000 Kč. Jelikož do rozpočtu na rok 2022 nelze zařadit účelové dotace (např. od KÚSK a ÚP), protože neznáme jejich výši, žádám Vás o schválení, že mohu jako starosta provádět rozpočtová opatření pro účelové dotace jak na straně příjmové, tak výdajové.

Vážený zastupitelé, předkládám Vám návrh stanovení rozsahu rozpočtových opatření prováděných starostou městyse.

Starosta schvaluje:

- Jednotlivá rozpočtová opatření v příjmech i výdajích až do výše 500.000 Kč mezi jednotlivými paragrafy
- Rozpočtová opatření všech účelových dotací
- Rozpočtová opatření související s financováním akce Kanalizace a ČOV Mšec

